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. Si F es un filtro sobre un conjunto X y Y € F, entonces F Np(Y) es
un filtro sobre Y.

. Si U es un ultrafiltro sobre X y f : X — Y es una funcién, entonces
fU) = {V cCY:flv]e Z/I}
es un ultrafiltro sobre Y.

. Supodngase que F y G son filtros sobre X. Entonces
FGg={UCXxX:{zeX:{yeX:(z,y)eU}egG}eF}
es un filtro sobre X x X.

. Sea X un espacio. Un filtro F converge a un punto p € X si y sélo
si para cualquier filtro G con G O F se tiene que p es un punto de
acumunaciéon de G.

. Si X es un espacio y A C X, entonces un punto p € X es elemento de
A si y sélo si existe una base para filtro consistente de subconjuntos
de A de modo que el filtro que ésta genera converge a p.

. Si X es un espacio y A C X, entonces un punto p € X es elemento de
int (A) siy s6lo si A es elemento de cualquier filtro que converge a p.

. Un espacio X tiene la propiedad de que dados dos puntos cualesquiera
existen vecindades ajenas de ellos si y sélo si todo filtro sobre X tiene
a lo més un punto de convergencia.



